

十岁生日大操大办，真的好吗？

教育人士：精神上的关注比盲目的物质追求重要

本报讯 昨天，市民童女士在微信朋友圈里一连用5个感叹号表示自己“真的惊呆了”：“没想到现在孩子10岁的生日宴，都是这么过的，这分明就是结婚呐。”朋友孩子的一场10岁生日宴，不仅场面极度奢华，流程也相当复杂，这让童女士感慨：“幸亏我孩子大了，不然这样过吃不消。”

童女士的朋友在一家酒店摆了20桌，每桌价格为1888元。为了突出童趣，朋友特地请了一家专门从事儿童生日宴的公司来操办，不仅在场地布置上不输于婚礼现场，而且整个流程安排很花心思。在主持人的带领下，小寿星上台讲话、倒红酒、切蛋糕，小寿星父母致辞，同学和请来的演员表演节目，还播放了专门拍摄的成长VCR。此外，现场还有专门的摄影、录像、音响、灯光。“事后听朋友讲，请儿童生日宴公司操办大约花了4万元，加上酒席，一共8万元。”童女士直摇头，“太兴师动众了。”

索要百万欠款不成 四男子欲跳楼轻生

本报讯 21日上午，4名男子为索要几百万欠款不成，爬上了4楼阳台准备跳楼。当地公安、消防迅速到场，联手将4名男子营救下来。

事发地点是丹阳市开发区某纸业公司，当天上午10时25分，消防官兵到达现场时，4名男子正站在4楼楼顶外的阳台上，扬言要跳楼。见此情景，消防官兵迅速在楼下展开安全气垫，防止楼上人员跳下；另一方面，民警与消防官兵爬上4楼交谈，稳定当事人的情绪。经过半个多小时的耐心劝说，4名男子最终放弃了轻生的念头，慢慢走下外阳台。

据介绍，这4名男子是包工头，因为公司老板欠了他们几百万元，找老板讨要无果便做出了过激行为。

(萧风 胡四荣)

“穷吼”小偷凿壁 盗走农家稻谷



本报讯 “这小偷太‘穷吼’了，竟打通墙钻进来偷！”前日，丹阳市延陵镇松卜村的李腊梅告诉笔者。小偷

偷走了5袋稻谷和1瓶液化气。李腊梅说，被盗的屋子是她老家，用来放置稻谷、农具、备用液化气等，与一家人住的新屋相距仅几米。21日上午，她做早饭时，发现厨房内的液化气用完了，准备换一瓶。可是，当她打开老家大门却惊讶地发现，堆放在门内的稻谷少了5袋，而且一瓶灌满的液化气也不翼而飞。

大门和窗户都完好无损，小偷是如何进屋的呢？李腊梅开始在屋子中寻找异常之处。当找到后门时，在和邻居家相隔的墙壁上，她发现了一个大洞，李腊梅赶紧报警。

在现场，笔者发现李腊梅家的老宅和隔壁邻居家的一栋老屋相连，而邻居家的老屋也空置许久。隔壁的房

子没有上锁，里面堆放着一些柴草。两间房子之间的两堵土墙上都有一个大洞，附近地面散落着一些新拆下来的土砖。李腊梅判断，小偷先后砸开了两个洞（见图 丹枫 朱美娜 摄），这才进入她家老屋实施盗窃的。

80多岁的周奶奶家住李腊梅家老屋后，她说曾听到李腊梅家的老屋里传出几声沉闷的声音。她来查看过，并没有发现任何人。周奶奶说很可能当时小偷在凿墙，一发觉有人进来，就停止动作躲起来了。

警方说，小偷可能是事先经过踩点，趁白天无人时开洞，到了晚上实施作案。目前警方已介入案件的查处。

(丹枫 朱美娜)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

愿守玫瑰心 牵手到永远

为你的**她** 亲手戴上玫瑰心

农行传世之宝“四叶草银吊坠+金玫瑰”

心手串幸福套装，1080元/套。

2月14日前购买还免费赠送纯银项链一条和精美包装一个哦。

玫瑰心 | 材质 Au.999 | 克重 1.6g | 发行量 不限量

四叶草银吊坠 | 材质 Ag.99.9 | 克重 5g | 发行量 不限量

2015，等你把爱与幸福送给她！

大行德广 伴您成长

详询农行各网点

95599